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Algemene ledenvergadering Buurtwerkkamer TOP 

16-12-2022 15:00 uur BWK TOP 

Aanwezigen 
Marco, Mohamed, Charita, Ans, Judith, Angelique, Maurice, Juriaan, Danielle, Claudia, 
Erik, Pieter, Marlin, Karen, Erik  

Afwezig met 
afmelding 

Carmen, Gert 

Welkom 

Pieter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

Voorstelrondje met de vraag Waarom kom je graag naar Top? 

We hebben een voorstelrondje. Iedereen voelt zich heel welkom bij ons. Velen van ons vinden het leuk om 

iets voor een ander te betekenen. Het is gezellig en de bewoners zijn betrokken. En het is de leukste 
werkplek, krijgen we terug van de medewerkers (helemaal TOP). Kortom we ervaren het als warm, welkom en 
gezellig en kunnen hier terecht met de goede dingen, maar ook als er een hulpvraag is.  

Vaststellen notulen 28 juni 2022 

Deze worden vastgesteld. 

2022 – Toekomst 2023 

Begin 2022 hadden we nog te maken met de corona-maatregelen. Al snel werd begin van het jaar een f lyer 
ontwikkeld en verspreid in de wijken om meer bekendheid te gen ereren. De inrichting van onze kamer kreeg 

een nieuwe indeling. Vele creatieve activiteiten vonden plaats, zoals: tekenen, knutselen en kleuren. Op een 
later moment in het jaar zijn er sieraden gemaakt en is er nu een diamond painting activiteit. Ook een  
kledingruil zorgde voor veel toeloop naar onze kamer. In het voorjaar ging de opknapbeurt van start, mede 

mogelijk gemaakt door NLDoet. Er werden stadswandelingen georganiseerd met de Stadswevers en er werd 
een spontane pannenkoekdag georganiseerd. De braderie 26 mei op de ASW  trok vele bezoekers, die zo ook 
kennis konden maken met ons. Daarnaast liep de agenda vol met afspraken voor hulpvragen van 

verschillende aard. Ook het diner op woensdag met veel verschillende soorten gerechten trekt veel bezo ekers. 
Maar ook voicefullness en een maandelijkse muziek-middag worden georganiseerd. Met de Sharing Art 
Society worden er lampionen gemaakt voor Sint Maarten en doen we mee aan expeditie Straatweg, waar de 

rangers tijgers kunnen spotten. Ook dit jaar hebben we deelgenomen aan het Stadsdin er. Aan het einde van 
het jaar knutselen we schoentjes voor Sinterklaas. Met het koudere weer en de hoge energiekosten sluiten we 
ons aan bij de warme kamer lunch/warme kamers. 

 
Voor het komende jaar staan we natuurlijk weer klaar met een kop koff ie of thee voor ontmoeting en 
samenzijn. En natuurlijk ook om iedereen die met een hulpvraag binnenkomt op weg te helpen . 

 


